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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück,

Lunchpakete, Abendessen), Wasser-Flatrate,
Obst und Snacks

 24-Stunden Spaß und Outdoorspiele auf dem
großen Gelände zwischen den Dünen und am
Strand mit unseren Teamern
(24-Stunden-Betreuung). Erfahrene
Campleitung durch ausgebildete
Erlebnispädagogen. Ausflug nach Westerland
inkl. Transfer, Eintritt Sylt Aquarium,
Schnupper-Mitgliedschaft im Deutschen
Jugendherbergswerk inklusive

 Unser Service für Sie: unsere
Erlebnispädagogen holen die
Teilnehmer*innen am Bahnhof Westerland ab.
Weiter geht es mit dem Bus zur
Jugendherberge (inklusive).

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

InselcampSylt
Gefördert im Rahmen von "Aufholen nach Corona"

SCHÜLER VON 9-15 JAHREN

AKTION ODER KREATIV SEIN?

UNSER VIELSEITIGES PROGRAMM BIETET:

EURE CAMPLEITUNG

EURE UNTERKUNFTINLISTAUFSYLT

EURE VERPFLEGUNG

EURE ANREISE/

** Gefördert vom Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend im Rahmen des
Aktionsprogramms „Aufholen nach Corona". **

partizipieren.
Dank der finanziellen Förderung können Kinder und Jugendliche an dieser Ferienfreizeit mit einem geringen
Teilnehmerbetrag

Diese Ferienfreizeit auf Sylt bietet für jeden das passende Angebot. Ihr habt Lust kreativ zu sein? Kein Problem,
in unseren Kreativworkshops könnt ihr euren eigenen Ideen freien Lauf lassen. Ihr liebt es sportlich? Dann
probiert euch beim Bogenschießen aus, stellt euch unseren herausfordernden Teamchallenges am Strand und
zeigt beim Insel-Escape-Game, dass ihr Codes knacken könnt und echte Teamplayer seid. Unsere erfahrenen
Erlebnispädagogen haben eine riesige Auswahl an Teamspielen und Mitmach-Aktionen mit auf die Insel
gebracht, die einfach nur Spaß machen. Wann immer es geht, werden wir an der frischen Luft sein, den Strand
genießen und das Meer im Blick haben. Die Jugendherberge List liegt mitten in den Dünen mit jeder Menge
Platz, Spielmöglichkeiten und fußläufig zum Meer.

• 7 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück, Lunchpaket, Abendessen)
• Jederzeit Wasser, dazu Obst und Snacks
• 24 Stunden Komplettbetreuung durch ausgebildete Erlebnispädagogen
• Team- und Koordinationsspiele
• Bogenschießen
• Nachtwanderung
• Tagesausflug nach Westerland
• Besuch des Sylt-Aquariums
• Kreativ-Workshops (Salzkreationen herstellen, Jutesack bemalen)
• Zeit für Strand und Meer
• Schnupper-Mitgliedschaft im Deutschen Jugendherbergswerk inklusive

Erfahrene Teamer stehen euch Tag und Nacht zur Seite und sind jeder Zeit für euch ansprechbar. Sie
übernachten in den Teamerzimmern der Jugendherberge auf eurem Flur und sorgen jeder Zeit für Spaß und
Action in der Gruppe. Eure Teamer sind erlebnispädagogisch ausgebildet und besitzen den Erste-Hilfe-Schein.
Eure Campleitung verfügt zudem über viele Jahre Erfahrung in der Betreuung von Jugendgruppen.

Eure Jugendherberge List liegt ganz im Norden der Insel Sylt. Sie ist von Dünen umgeben und bietet riesige
Freizeitflächen mit Fußballplatz, Streetball, Volleyball, Kicker und Tischtennis. Highlight der Jugendherberge ist
der eigene Strandabschnitt, den man in 15 Minuten Fußweg durch die Dünenlandschaft erreicht.

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Getränke stehen den
ganzen Tag für euch bereit und auch den ein oder anderen süßen Snack werden wir für euch bereithalten.
Besondere Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) könnt ihr vor Anreise mit uns absprechen. Euch erwartet
unser reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack und abends unser
warmes Abendbüffet.

ABREISE
Um den Urlaub entspannt zu beginnen, bieten wir euch einen Abholdienst auf der Hin- und Rückfahrt zwischen
der Jugendherberge List auf Sylt und dem Bahnhof Westerland an. Treffpunkt ist am Anreisetag das
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ALLGEMEINE HINWEISE
Diese Ferienfreizeit wird mit Mitteln des AUFHOLPAKETES des Bundesministeriums für Familien, Senioren,
Frauen und Jugend (BMFSJ) maßgeblich gefördert. Die Kinder und Jugendlichen zahlen daher nur einen
kleinen Teilnehmerbeitrag.

Ankunftszuggleis am Bahnhof Westerland. Unsere Teamer werden euch herzlich willkommen heißen. Am
Abreisetag bringen wir euch ebenfalls zum Bahnhog Westerland. Die Transferzeiten werden mit der Anmeldung
bekanntgegeben.

Mit dem AUFHOLPAKET werden deutschlandweit Möglichkeiten für Kinder,
Jugendliche und ihre Familien geschaffen, um sich zu begegnen, gemeinsam Neues zu entdecken und ihre Welt
nach der Pandemie zu erleben. Dafür bringt das BMFSFJ eine Vielzahl unterschiedlicher Kooperationspartner
zusammen. Auch das Deutsche Jugendherbergswerk ist Teil des Aufholpakets. Mit den Kinderfreizeiten werden
Kinder in Deutschland gestärkt und gefördert. Für eine unbeschwertere Zukunft.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8602

Information & Buchung:




Jugendherberge List - Mövenberg,
Mövenberg
25992 List auf Sylt

+49 4651 870397
list@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e. V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8602

